

## 江阴市化纤行业绿色联盟筹备会议顺利召开

2019年6月28日下午,江阴市化纤行业绿色联盟筹备会议在华宏毗山湾酒店顺利召开,本次会议由江阴生态环境局发起组织,主要为贯彻2019年6月15日江阴市产业绿色联盟“三提升、两拓展”座谈研讨会精神,落实江阴市化纤行业绿色联盟建立。会议由华宏化纤总经理胡士清主持,江阴市监测站站长吕伟明、江阴生态环境局监测站副站长龚伟达、江阴生态环境局华士分局局长虞可彦、周庄镇党委副书记张学春及江阴市范围内的45家化纤企业受邀出席了本次会议。

会上,吕伟明站长传达了2019年6月15日江阴市产业绿色联盟“三提升、两拓展”座谈研讨会精神,他希望通过示范带头、活动聚力、合作共赢、研究提升、帮扶推动让绿色联盟真正联起来,推动化纤行业提升环境行为自主监测、自我管理、自主公开水平;提升环境政策理解力和话语权;提升环境技术攻坚和创新能力;在“比学赶超”中拓展资源交流和信息互通渠道、在污染防治攻坚战中拓展发展空间和竞争优势。

虞可彦局长宣读了《江阴市化纤行业绿色联盟基本章程》,明确了绿色联盟的宗旨、业务范围以及

运作方式。华宏化纤总经理胡士清宣读了首届理事会名单,华宏化纤担任绿色联盟副会长及秘书长职务。

华宏化纤作为优秀企业代表进行交流发言。总经理胡士清表示,江阴所有化纤同行能有这次机会成立绿色联盟是缘分,大家可以借此机会相互学习、相互提高,进一步提升化纤产品的品质。此外,通过绿色联盟这个平台,大家能更妥善地解决生产与环保问题,因此要感谢政府相关部门对化纤行业的关心,以实际行动来支持企业的发展。

最后,周庄镇党委副书记张学春做总结讲话。他表示,现如今在环保、经济形势如此紧张的情况下,环保局牵头成立绿色联盟来服务企业的这项举措可以看出政府对化纤行业的重视和支持。这几年化纤行业经历了各种政策要求,包括海关、环保、税务、质量技术等相关部门的各项调查监督,化纤企业坚持走下来实属不易,成立绿色联盟就是为了更好的发展,绿色联盟会在企业的业务沟通、



市场拓展、产学研合作以及环保、质量问题应对上发挥重要的作用。江阴的再生化纤在国内占很大的比例,他希望江阴所有化纤行业抱团作战,江阴化纤行业绿色联盟应凭借行业影响力发挥权威作用。

(华宏化纤)

## “大型、高效废钢剪切成套流水线研发及产业化” 验收顺利完成

7月12日,华宏科技召开了市科技成果转化专项资金项目“大型、高效废钢剪切成套流水线研发及产业化”验收会。

会议由江阴市科技局王黎君主持,参会部门有江阴市科技局、周庄镇经发局及华宏集团科技创新部、华宏科技技术研发部等。项目验收专家委员会由常州大学戴国洪教授、中国矿业大学何亚群教授、南京航空航天大学叶文华教授、法尔胜泓昇集团有限公司徐红高级工程师及无锡恒元会计师事务所的注册会计师刘晓芸等组成。

验收首先由项目承担单位华宏科技技术副总黄根生对专家的到来表达了欢迎和感谢并简单介绍了项目情况,随即由技术部副部长符杰对

项目各项技术、经济指标的完成情况作了PPT演示汇报,用三个指标介绍了该项目的成绩:

一、项目技术指标:该项目研发了全自动碎钢板剪切流水线技术、双料箱快速切换技术、上剪切刀快速回程技术,极大提高了工作效率,剪切频率达4次/分钟,最大处理能力达7.8万吨/年,最大剪切力1350吨;基于物联网技术,开发了产品智能运维技术,实现目标产品的全生命周期管理。

二、项目产业化经济指标:项目实施期内,新增投资812.66万元,其中市拨资金100万元,完成了厂房建设和生产设备购置,形成年产12台套成套装备的生产能力。截止2019年5月,

累计销售目标产品29台套,实际销售收入5783.31万元。

三、项目成果指标:项目期内授权发明专利1件,申请了发明专利2件,实用新型专利1件,制定企业标准1项,发表论文2篇。

验收专家委员会听取了项目实施报告,审阅了相关验收资料。经质询与讨论,一致认为,该项目技术经济指标均已超额完成,有据可查,并且验收资料规范,符合验收要求,同意该项目通过验收。市科技局、镇经发局均对华宏科技的研发能力、研发投入表示赞赏,希望公司进一步结合新产品研发,巩固技术成果,以获得更大成绩。

(胡敏珠)

## “铜匠”喜圆大学梦 砥砺前行谱新篇

### ——和宏精工召开首届大专学历提升班毕业典礼



7月18日下午,和宏精工首届大专学历提升班毕业典礼在华宏集团四楼培训室举行。江阴职业技术学

院党委书记(院长)钱红、副院长刘文君、继续教育学院院长刘建龙、副院长何伟、华宏集团总经理胡品贤、工会主席顾武英、和宏精工总经理胡汉全等领导参加活动。

毕业典礼在慷慨激昂的国歌声中拉开了序幕。和宏精工总经理胡汉全致欢迎辞,他对本次圆满完成学业的全体毕业生表示热烈的祝贺,也向推进“大专学历提升班”所付出努力的学院、集团领导及老师们表示衷心的感谢。同时对学员们提出了“二十四字期许”:终生学习、真诚为本、充满激情、精益求精、乐于奉献、珍惜当下。希望学员们学以致用,充分发挥潜力,助力和宏精工的发展。

钱红院长等领导给学员们颁发了毕业证书,他对22名学员顺利毕业表示祝贺,并表达了与华宏集团校

企合作的初衷是资源共享、优势互补、互利共赢,希望未来能与华宏集团继续深度合作,为企业培养出更多适合企业发展的人才。

集团总经理胡品贤题字“金之光”赠予毕业班的学员们,她指出,是金子总会发光的,学员们要把所学知识与技能主动转化到公司的技术革新与生产研发上,为公司的发展注入新的动力,也希望公司与学院在现有基础上继续拓展更深入、更多形式的校企合作。

典礼中,学员代表顾礼才、朱永新也发表了毕业感言。他们代表全体毕业生感谢华宏集团、和宏精工各位领导的高度重视和江阴职业技术学院的鼎力支持,让他们有了继续深造的机会。“几载励志求学,一朝鲲鹏展翅”。此次喜圆大学梦,为他们开启了继续前行的新航线,未来定会助力和宏精工的腾飞。

(和宏精工)